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Opinion of Kamala Harris, D





Key Insights
The Meredith Poll conducted a survey of North Carolina likely voters. The online
sample--from Qualtrics--used a quota based on the 2020 General Election turnout of voters



Trump, on the other hand, is “under water” in favorability with North Carolina voters,
although the 45/53 favorable/unfavorable split is consistent with his favorability for the
last year



Dan Forest, was running well behind Roy Cooper in September and October polls, only to
lose on Election Day by 4.5 points. This shows the power of political partisanship in North
Carolina,” said David McLennan. “I suspect that the actual margin in the gubernatorial vote
in November will be smaller than the current polling average. This is not because the polls
are wrong, but that some Republican or Republican-leaning voters simply won’t be able to
vote for a Democrat.”
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symbolizes the state– Food Lion. Just





Future



Manage the federal government

Can better manage the federal government.

P␀









Election security
Which of the following, if any, are you aware of that occurs to ensure elections are
fairly and accurately administered in North Carolina? (Check all that apply)

Response Number Percentage

Election officials test every
machine used in the
election to ensure they are
secure.

176 22

Non-partisan poll watchers
observe the election to
ensure it’s fair.

78 10

Poll watchers affiliated with
the political parties or
candidates observe the
election to ensure it’s fair.

79 10

Election officials conduct
audits of ballots after every
election to confirm the
results were accurate.

118 15

Paper ballots are stored in
secure facilities so there is
always a paper trail and
audits and recounts can be
conducted.

100 12

Election officials are
required to make records of
who votes or not (but not
the contents of their ballots)
available for public
inspection.

77 10

Election officials work with
law enforcement to
prosecute those who
commit voter fraud.

62 8

Impartial teams of election
judges conduct signature
verification on each mail-in
ballot received.

32 4
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Election officials provide an
online tool where
individuals can look up
their voting information,
including their personal
vote history.

80 10

None of the above 450

Don’t know 123

N=

The most North Carolina grocery store chain
The major grocery store of Florida is Publix, and the major grocery store of Texas is
HEB. Which of the following would you say is the major grocery store of North
Carolina?

Response Number Percentage

Aldi 16 2

Food Lion 395 49

Fresh Market 4 0

Harris Teeter 132 16

Ingles 36 4

Lidl 2 0

Lowes 16 2

Trader Joe’s 1 0

Walmart 171 21

Whole Foods 3 0

Something else 3 0

Don’t know 23 3

N=802
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Don’t know 72 10

N=802

Presidential General Election Matchup

If the election for president of the United States was held today, which candidate
would you be most likely to vote for?

Response Number Percentage

Democratic Party candidate
Kamala Harris

382 48

Republican Party candidate
Donald Trump

381 48

Constitution Party
Candidate Randall Terry

2 0

Green Party candidate Jill
Stein

6 1

Justice for All Party
candidate Cornel West

2 0

Libertarian Party candidate
Chase Oliver

6 1

Someone else 2 0

Don’t know 15 2

N=796

Gubernatorial General Election Matchup
If the election for North Carolina governor was held today, which candidate would
you be most likely to vote for?

Response Number Percentage

Democratic Party candidate
Josh Stein

402 50

Republican Party candidate
Mark Robinson

318 40

ʘᝨ ʘᝨ
2



Constitution Party
candidate Vinny Smith

7 1

Green Party candidate
Wayme Turner

7 1

Libertarian Party candidate
Mike Ross

12 2

Someone else 7 1

Don’t know 63 9

N=796
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Demographics* (Note: See Methodology section for weighting by
demographic variable)
Lastly, we would like to ask some questions about you.

Location
Would you consider where you live to be:

Response Number Percentage

Urban 167 21

Rural 303 38

Suburban 319 40

Don’t know 13 2

N= 802

Gender

What is your gender identity?

Response Number Percentage

Female 429 53

Male 369 46

Non-binary/third gender 3 0

Prefer not to say 1 0

N=802
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Educatio



Political Party
What political party do you most identify with?

Response Number Percentage

Democrat 327 41

Republican 260 32

Unaffiliated 196 24

Other 7 1

Don’t know 12 1

N=802
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Cross-tabulations

Direction of the Country and State
Direction of the country
All in all, are you satisfied with the direction of the country today?

Yes No Don’t Know

Democrat 38.2 55.0 6.7

Republican 7.7 88.8 3.5

UnW䊑�

Aꀅ琩က

� �=�P
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44-59 23.8 69.9 6.3

60-78 24.6 71.1 4.3

79+ 18.3 78.3 3.3

Less than high school
diploma

7.7 73.1 19.2

High school diploma 30.3 64.1 5.6

Some college 20.1 73.6 6.4

Bachelor’s degree 16.8 79.3 3.8

Graduate or professional
degree

24.7 71.0 4.3

Prefer not to say 50.0 50.0 0.0

Very liberal 33.3 58.1 8.6

Somewhat liberal 42.5 53.5 3.9

Somewhere in the middle 19.2 73.7 7.2

Somewhat conservative 9.9 85.8 4.3

Very conservative 13.1 84.1 2.8

Urban 29.9 61.1 9.0

Suburban 21.9 73.7 4.4

Rural 18.8 77.6 3.6

Don’t know 0.0 53.8 46.2

Direction of the state

27



All in all, are you satisfied with the direction of North Carolina today?

Yes No Don’t Know

Democrat 51.4 40.1 8.6

Republican 25.0 65.0 10.0

Unaffiliated 27.0 61.7 11.2

Other 14.3 85.7 0.0

Don’t know 33.3 41.7 25.0

White 31.0 60.5 8.5

Black or African American 48.6 40.5 11.0

Hispanic/Latino 41.7 45.8 12.5

Asian, Native Ha atNaWh̀

51ƼƼ 45಼Ƽ 12.Ƽ

Other27.640.525.6Wh̀�䄀伀

Af

0.065.Ƽ25.3Asऀ31.565.Ƽ10.041.165.78.5

Whrtw

kǹ

51ƼƼ

Kn0

25.3Wh̀�䄀伀

Af

0.0Kn0yWh.̀40฀11.0

Whඊ̀

65.78.531.ᯀ65.ເ8.һ31.㯀65.ு10.0



79+ 30.0 58.3 11.7

Less than high school
diploma

23.1 53.8 23.1

High school diploma 40.4 50.5 9.1

Some college 34.1 55.2 10.7

Bachelor’s degree 35.3 56.5 8.2

Graduate or professional
degree

39.8 51.6 8.6

Prefer not



Political Polarization
Current division
What’s your view… Do you think the country is more politically divided these days
than in the past or not?

Less politically
divided

More politically
divided

About the
same

Don’t Know

Democrat 5.5 78.9 14.4 1.2

Republican 2.7 82.3 13.1 1.9

Unaffiliated 1.0 85.7 11.7 1.5

Other 0.0 85.7 14.3 0.0

Don’t know 8.3 50.0 16.7 25.0

White 1.9 86.1 10.0 2.0

Black or
African
American

7.6 68.1 22.9 1.4

Hispanic/Lati
no

0.0 87.5 8.3 4.2

Asian, Native
Hawaiian, or
Pacific
Islander

8.3 75.0 16.7 0.0

Other 7.1 85.7 7.1 0.0

Prefer not to
say

0.0 100.0 0.0 0.0

Female 3.3 80.9 13.3 2.6

Male 3.8 81.6 13.6 1.1

Non-binary/th
ird gender

0.0 100.0 0.0 0.0

30



Prefer not to
say

0.0 100.0 0.0 0.0

18-27 10.5 64.0 20.9 4.7

28-43 3.4 75.9 18.0 2.7

44-59 4.5 78.8 14.9 1.9

60-78 0.8 88.7 9.4 1.2

79+ 0.0 96.7 3.3 0.0

Less than high
school
diploma

3.8 50.0 34.6 11.5

High school
diploma

5.1 74.7 19.2 1.0

Some college 4.0 81.6 12.0 2.3

Bachelor’s
degree

2.2 88.6 8.7 0.5

Graduate or
professional
degree

1.1 90.3 7.5 1.1

Prefer not to
say

0.0 0.0 50.0 50.0

Very liberal 7.5 80.6 10.8 1.1

Somewhat
liberal

4.7 81.9 12.6 0.8

Somewhere in
the middle

2.4 79.6 15.0 3.0

Somewhat
conservative

2.1 81.6 14.2 2.1
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Very
conservative

3.7 86.0 10.3 0.0

Urban 4.2 76.0 18.6 1.2

Suburban 3.4 83.4 11.9 1.3

Rural 3.3 83.2 11.6 2.0

Don’t know 0.0 53.8 23.1 23.1

Future division
And thinking about five years from now, do you think the country will be:

Less politically
divided

More politically
divided

About the
same

Don’t Know

Democrat 27.8 30.6 26.3 15.3

Republican 16.2 25.8 31.2 16.9

Unaffiliated 11.7 37.2 31.1 19.9

Other 14.3 71.4 0.0 14.3

Don’t know 0.0 25.0 41.7 33.3

White 17.4 32.7 30.8 19.1

Black or
African
American

26.7 33.3 27.6 12.4

Hispanic/Lati
no

16.7 50.0 20.8 12.5

Asian, Native
Hawaiian, or
Pacific
Islander

16.7 50.0 16.7 16.7

32



Other 7.1 71.4 14.3 7.1

Prefer not to
say





Unaffiliated 26.5 34.2 27.0 6.6 5.6

Other 28.6 28.6 28.6 14.3 0.0

Don’t know 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0

White 35.1 39.3 17.3 3.5 4.8

Black or
African
American

39.5 36.2 14.3 3.8 6.2

Hispanic/Latin
o

25.0 62.5 12.5 0.0 0.0

Asian, Native
Hawaiian, or
Pacific Islander

8.3 66.7 0.0 8.3 16.7

Other 14.3 71.4 7.1 0.0 7.1

Prefer not to
say

33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

Female 31.9 40.1 16.8 3.7 7.5

Male 39.3 39.8 14.9 3.3 2.7

Non-binary/thi
rd gender

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Prefer not to
say

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

18-27 32.6 38.4 17.4 1.2 10.5

28-43 32.0 39.6 19.2 3.7 5.5

44-59 35.7 38.7 14.1 5.2 6.3

60-78 37.5 42.2 14.5 3.1 2.7

79+ 53.3 33.3 8.3 1.7



Less than high
school diploma

30.8 38.5 0.0 11.5 19.2

High school
diploma

38.4 37.4 14.1 3.5 6.6

Some college 33.8 39.5 18.7 3.0 5.0

Bachelor’s
degree

35.9 42.4 14.7 3.3 3.8

Graduate or
professional
degree

33.3 44.1 18.3 2.2 2.2

Prefer not to
say

0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

Very liberal 30.1 61.3 3.2 3.2 2.2

Somewhat
liberal

21.3 59.8 13.4 3.1 2.4

Somewhere in
the middle

21.9 41.9 23.4 4.8 8.1

Somewhat
conservative

53.9 21.3 17.7 1.4 5.7

Very
conservative

72.9

�P�D�A

21.9
59.8

Qk

2.4

33.8
21.3
23.453.9
41.9
0.0



Can better manage the federal government.

Democratic
Party

Republican
Party

Both



18-27 41.9 34.9 14.0 4.7 10.5

28-43 43.3 31.7 6.4 12.2 6.4

44-59 44.2 32.3 5.6 12.3 5.6

60-78 43.0 41.4 2.3 11.7 1.6

79+ 30.0 58.3 0.0 8.3 3.3

Less than high
school diploma

38.5 23.1 7.7 26.9 3.8

High school
diploma

41.4 35.4 6.6 8.6 8.1

Some college 38.5 40.8 5.7 10.0 5.0

Bachelor’s
degree

45.1 39.1 3.8 8.7 3.3

Graduate or
professional
degree

47.3 25.8 4.3 18.3 4.3

Prefer not to
say

0.0 50.0 50.0

yy

y

oryy

Some cod䜀Ѐefer
Some

Some���K�I�A

Some

y
Some
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oryy25.8y4.3 Less





Prefer not to
say

33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

Female 49.0 30.1 5.4 10.5 5.1

Male 44.7 33.9 6.2 12.7 2.4

Non-binary/thi
rd gender

66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

Prefer not to
say

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

18-27 41.9 27.9 16.3 5.8 8.1

28-43 48.8 25.6 7.0 14.0 4.6

44-59 49.1 30.9 4.8 10.4 4.8

60-78 48.0 36.3 2.3 11.3 2.0

79+ 30.0 55.0 0.0 15.0 0.0

Less than high
school diploma

50.0 26.9 3.8 11.5 7.7

High school
diploma

48.0 29.8 8.6 10.1 3.5

Some college 43.5 34.4 6.0 11.7 4.3

Bachelor’s
degree

48.9 34.2 3.3 10.3 3.3

Graduate or
professional
degree

52.7 21.5 4.3 18.3 3.2

Prefer not to
say

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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Very liberal 87.1 6.5 2.2 3.2 1.1

Somewhat
liberal

78.0 6.3 4.7 8.7 2.4

Somewhere in
the middle

47.9 21.9 7.2 16.8 6.3

Somewhat
conservative

17.0 62.4 6.4 10.6 3.5

Very
conservative

12.1 73.8 4.7 8.4 0.9

Urban 67.1 15.6 6.0 9.0 2.4

Suburban 45.5 30.4 6.3 13.2 4.7

Rural 38.0 42.9 4.54.5urR

�� ��
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Hispanic/Latin
o

41.7 20.8 8.3 29.2 0.0

Asian, Native
Hawaiian, or
Pacific Islander

58.3 8.3 8.3 16.7 8.3

Other 42.9 35.7 7.1 7.1 7.1

Prefer not to
say

33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

Female 40.6 23.5 4.7 24.0 7.2

Male 37.7 27.4 7.0 24.9 3.0

Non-binary/thi
rd gender

33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

Prefer not to
say

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

18-27 37.2 24.4 11.6 18.6 8.1

28-43 38.1 25.0 7.6 24.1 5.2

44-59 40.9 23.8 5.2 23.8 6.3

60-78 42.2 26.2 2.7 23.8 5.1

79+ 30.0 45.0 1.7 21.7 1.7

Less than high
school diploma

46.2 15.4 11.5 15.4 11.5

High school
diploma

41.4 25.8 7.6 19.2 6.1

Some coll

�Ã�Š�¾

11.5

Male40.9

25.8

8.3

24.9



Graduate or
professional
degree

44.1 20.4 2.2 28.0 5.4

Prefer not to
sa



Need a third party
In your view, do the Democratic and Republican parties do an adequate job of
representing the American people, or do they do such a poor job
g⌀ ee



18-27 34.9 48.8 16.3

28-43 29.6 55.8 14.6

44-59 24.5 53.9 21.6

60-78 27.7 52.3 19.9

79+ 23.3 58.3 18.3

Less than high school
diploma

19.2 38.5 42.3

High school diploma 29.3 51.5 19.2

Some college 25.1 56.5 18.4

Bachelor’s degree 26.6 58.7 14.7

Graduate or
professional degree

29.0 59.1 11.8

Prefer not to say 100.0 0.0 0.0

Very liberal 29.0 54.8 16.1

Somewhat liberal 34.6 49.6 15.7

Somewhere in the
middle

22.2 57.5 20.4

Somewhat
conservative

27.7 56.0 16.3

Very conservative 29.9 55.1 15.0

Urban 28.7 53.3 18.0

Suburban 25.4 57.4 17.2

Rural 27.7 55.1 17.2
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Don’t know 23.1 38.5 38.5

Political and Cultural Issues
Abortion



Male 21.1 20.1 13.0 29.0 6.8

Non-binary/third
gender

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

Prefer not to say 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

18-27 27.9 37.2 9.3 16.3 9.3

28-43 23.8 25.9 16.5 27.4 6.4

44-59 24.2 27.1 10.0 29.4 9.3

60-78 16.8 29.7 16.0 30.5 7.0

79+ 33.3 31.7 3.3



Very conservative 53.3 19.6 5.6 13.1 8.4

Urban 17.4 28.7 11.4 34.1 8.4

Suburban 20.1 28.2 15.0 29.2 7.5

Rural 25.4 29.4 14.2 25.4 5.6

Don’t know 15.4 7.7 15.4 30.8 30.8
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Favored the
Israeli side too
much

Favored the
Hamas side
too much

Struck the
right
balance

Don’t know

Democrat 25.1 8.3 30.3 36.4

Republican 11.9 29.6 31.5 26.9

Unaffiliated 20.9 19.4 25.5 34.2

Other 0.0 0.0 57.1 42.9

Don’t know 0.0 0.0 16.7 83.3

White 19.1 19.7 30.6 30.6

Black or African American 18.6 12.9 28.6 40.0

Hispanic or Latino 12.5 16.7 33.3 37.5

Asian, Native Hawaiian, or
Pacific Islander

41.7 16.7 16.7 25.0

Other 28.6 21.4 14.3 35.7

Prefer not to say 0.0 0.0 0.0 100.0

Female 17.5 14.7 23.8 44.1

Male 20.9 21.4 36.6 21.1

Non-binary/third gender 66.7 0.0 0.0 33.3

Prefer not to say 0.0 0.0 0.0 100.0

18-27 18.6 24.4 23.3 33.7

28-43 24.7 13.4 25.6 36.3

44-59 17.5 15.6 30.5 36.4

60-78 17.6 20.3 35.5 26.6
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but still
somewhat
important

Democrat 10.1 19.9 58.1 11.9

Republican 10.0 14.2 57.3 18.5

Unaffiliated 2.0 15.8 63.3 18.9

Other 14.3 14.3 57.1 14.3

Don’t know 0.0 16.7 58.3 25.0

White 5.8 14.1 63.8 16.3

Black or African American 13.3 24.8 46.7 15.2

Hispanic or Latino 8.3 4.2 66.7 20.8

Asian, Native Hawaiian, or
Pacific Islander

8.3 25.0 50.0 16.7

Other 14.3 28.6 50.0 7.1

Prefer not to say 0.0 0.0 100.0 0.0

Female 7.0 17.7 60.1 15.2

Male 8.9 16.0 58.0 17.1

Non-binary/third gender 33.3 33.3 33.3 0.0

ogender
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Much more
important



60-78 16.0 21.9 57.0 5.1

79+ 8.3 33.3 58.3 0.0

Less than high school diploma 18.2 39.4 33.3 9.1

High school diploma 18.2 34.0 39.7 8.1

Some college 15.2 22.7 53.0 9.1

Bachelor’s degree 11.2 27.4 56.1 5.4

Graduate or professional
degree

18.2 25.8 51.5 4.5

Prefer not to say 0.0 0.0 0.0 100.0

Very liberal 21.5 22.3 44.6 11.6

Somewhat liberal 8.3 30.8 55.0 5.9

Somewhere in the middle 10.9 23.4 56.4 9.2

Somewhat conservative 19.4 30.6 45.9 4.1

Very conservative 28.9 36.7 28.9 5.5

Urban 18.0 29.7 44.6 7.7

Suburban 15.0 22.9 52.9 9.2

Rural 14.9 30.9 48.8 5.4

Don’t know 6.7 26.7 46.7 20.0
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Election officials test every machine used in the election to ensure they are secure.

Yes No

Democrat 23.8 76.2

Republican 23.4 76.6

Unaffiliated 17.6 82.4

Other 36.4 63.6

Don’t know 23.5 76.5

White 21.0 79.0

Black or African American 24.9 75.1

Hispanic or Latino 24.2 75.8

Asian, Native Hawaiian, or Pacific Islander 25.0 75.0

Other 35.3 64.7

Prefer not to say 0.0 100.0

Female 19.1 80.9

Male 26.2 73.8

Non-binary/third gender 0.0 100.0

Prefer not to say 0.0 100.0

18-27 22.1 77.9

28-43 25.6 74.4

44-59 22.7 77.3

60-78 19.5 80.5

79+ 15.0 85.0
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Less than high school diploma 15.2 84.8

High school diploma 25.1 74.9

Some college 21.8 78.2

Bachelor’s degree 22.9 77.1

Graduate or professional degree 19.7 80.3

Prefer not to say 0.0 100.0

Very liberal 27.3 72.7

Somewhat liberal 19.5 80.5

Somewhere in the middle 21.9 78.1

Somewhat conservative 18.8 81.2

Very conservative 27.3 72.7

Urban 27.5 72.5

Suburban 21.9 78.1

Rural 20.3 79.7

Don’t know 6.7 93.3

Non-partisan poll watchers observe the election to ensure it’s fair.

Yes No

Democrat 7.8 92.2

Republican 11.5 88.5

Unaffiliated 11.7 88.3

Other 0.0 100.0
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Prefer not to say 0.0 100.0

Very liberal 9.1 90.9

Somewhat liberal 11.8 88.2

Somewhere in the middle 6.6 93.4

Somewhat conservative 16.5 83.5

Very conservative 9.4 90.6

Urban 9.9 90.1

Suburban 9.7 90.3

Rural 9.8 90.3

Don’t know 13.3 86.7

Poll watchers affiliated with the political parties or candidates observe the election
to ensure it’s fair.

Yes No

Democrat 9.0 91.0

Republican 8.1 91.9

Unaffiliated 12.6 87.4

Other 0.0 100.0

Don’t know 11.8 88.2

White 9.6 90.4

Black or African American 10.3 89.7
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Hispanic or Latino 9.1 90.9

Asian, Native Hawaiian, or Pacific Islander 0.0 100.0

Other 5.9 94.1

Prefer not to say 0.0 100.0

Female 9.1 90.9

Male 10.1 89.9

Non-binary/third gender 0.0 100.0

Prefer not to say 0.0 100.0

18-27 9.3 90.7

28-43 10.7 89.3

44-59 7.8 92.2

60-78 9.0 91.0

79+ 13.3 86.7

Less than high school diploma 9.1 90.9

High school diploma 10.9 89.1

Some college 9.1 90.9

Bachelor’s degree 7.2 92.8

Graduate or professional degree 12.1 87.9

Prefer not to say 0.0 100.0

Very liberal 9.9 90.1

Somewhat liberal 8.9 91.1
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Female 17.8 82.2

Male 11.4 88.6

Non-binary/third gender 0.0 100.0

Prefer not to say 0.0 100.0

18-27 12.8 87.2

28-43 13.7 86.3

44-59 14.9 85.1

60-78



Suburban 12.7 87.3

Rural 17.0 83.0

Don’t know 13.3 86.7

Paper ballots are stored in secure facilities so there is always a paper trail and audits
and recounts can be conducted.

Yes No

Democrat 10.5 89.5

Republican 14.0 86.0

Unaffiliated 12.1 87.9

Other 18.2 81.8

Don’t know 11.8 88.2

White 11.8 88.2

Black or African American 11.5 88.5

Hispanic or Latino 8ቐѐҀѐϐԀa鐗HispP퀀r�88.À

88.5
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87.9

No
88.5

88.5

88.5
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18-27 15.1 84.9

28-43 11.9 88.1

44-59 13.0 87.0

60-78 12.1 87.9

79+ 5.0 95.0

Less than high school diploma



Election officials are required to make records of who votes or not (but not the
contents of their ballots) available for public inspection.

Yes No

Democrat 10.2 89.8

Republican 9.7 90.3

Unaffiliated 8.8 91.2

Other 9.1 90.9

Don’t know 0.0 100.0

White 10.5 89.5

Black or African American 7.1 92.9

Hispanic or Latino 9.1 90.9

Asian, Native Hawaiian, or Pacific Islander 12.5 87.5

Other 5.9 94.1

Prefer not to say 0.0 100.0

Female 8.7 91.3

Male 10.5 89.5

Non-binary/third gender 0.0 100.0

Prefer not to say 0.0 100.0

18-27 8.1 91.9

28-43 6.4 93.6

44-59 7.4 92.6

60-78 14.1 58.9
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Yes No

Democrat 7.5 92.5

Republican 9.3 90.7

Unaffiliated 7.1 92.9

Other 9.1 90.9

Don’t know 17.6 82.4

White 8.4 91.6

Black or African American 7.9 92.1

Hispanic or Latino 6.1 93.9

Asian, Native Hawaiian, or Pacific Islander 12.5 87.5

Other 5.9 94.1

Prefer not to say 0.0 100.0

Female 7.9 92.1

Male 8.4 91.6

Non-binary/third gender 0.0 100.0

Prefer not to say 100.0 0.0

18-27 9.3 90.7

28-43 8.2 91.8

44-59 8.9 91.1

60-78 7.8 92.2

79+ 5.0 95.0

70





Other 0.0 100.0

Don’t know 0.0 100.0

White 4.4 95.6

Black or African American 4.3 95.7

Hispanic or Latino 6.1 93.9

Asian, Native Hawaiian, or Pacific Islander 0.0 100.0

Other 5.9 94.1

Prefer not to say 0.0 100.0

Female 4.5 95.5

Male 4.1 95.9

Non-binary/third gender 33.3 66.7

Prefer not to say 0.0 100.0

18-27 7.0 93.0

28-43 2.7 97.3

44-59 5.9 94.1

60-78 3.5 96.5

79+ 6.7 93.3

Less than high school diploma 9.1 90.9

High school diploma 4.9 95.1

Some college 3.9 96.1

Bachelor’s degree 5.4 94.6
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Graduate or professional degree 2.3 97.7

Prefer not to say 0.0 100.0

Very liberal 2.5 97.5

Somewhat liberal 3.0 97.0

Somewhere in the middle 3.9 96.1

Somewhat conservative 8.8 91.2

Very conservative 3.9 96.1

Urban 3.2 96.8

Suburban 4.3 95.7

Rural 5.1 94.9

Don’t know 6.7 93.3

Election officials provide an online tool where individuals can look up their voting
information, including their personal vote history.

Yes No

Democrat 10.2 89.8

Republican 6.9 93.1

Unaffiliated 10.5 89.5

Other 18.2 81.8

Don’t know 17.6 82.4

White 8.7 91.3
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Black or African American 11.1 88.9

Hispanic or Latino 12.1 87.9

Asian, Native Hawaiian, or Pacific Islander 0.0 100.0

Other 5.9 94.1

Prefer not to say 50.0 50.0

Female 11.3 88.7

Male 7.1 92.9

Non-binary/third gender 33.3 66.7

Prefer not to say 0.0 100.0

18-27 9.3 90.7

28-43 9.8 90.2

44-59 10.4 89.6

60-78 8.2 91.8

79+ 8.3 91.7

Less than high school diploma 12.1 87.9

High school diploma 8.9 91.1

Some college 11.9 88.1

Bachelor’s degree 6.3 93.7

Graduate or professional degree 7.6 92.4

Prefer not to say 50.0 50.0

Very liberal 7.4 92.6
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Somewhat liberal 10.1 89.9

Somewhere in the middle 10.5 89.5

Somewhat conservative 4.7 95.3

Very conservative 13.3 86.7

Urban 5.9 94.1

Suburban 9.7 90.3

Rural 10.3 89.7

Don’t know 33.3 66.7

The most North Carolina Grocery Store Chain
The major grocery store of Florida is Publix, and the major grocery store of Texas is
HEB. Which of the following would you say is the major grocery store of North
Carolina?

Food Lion Harris
Teeter

Walmart Something
else

Don’t
Know

Democrat 47.7 16.8 23.6 9.7 2.2

Republican 49.2 14.6 19.9 16.2 3.7

Unaffiliated 49.4 20.5 14.6 11.7 3.8

Other 63.6 9.1 27.3 0.0 0.0

Don’t know 35.3 5.9 35.3 11.8 11.8

White 50.1 18.8 16.0 11.8 3.3

Black or African
American

49.0 11.5 30.4 6.7 2.4

Hispanic/Latino 45.5 12.1 27.3 15.2 0.0
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Asian, Native
Hawaiian, or Pacific
Islander

31.3 25.0 18.8 18.8 0.0

Other 11.8 11.8 47.1 17.6 11.8

Prefer not to say 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0

Female 49.1 14.7 22.7 9.6 3.8

Male 48.1 18.9 18.0 12.7 2.4

Non-binary/third
gender

0.0 33.3 33.3 0.0 33.3

Prefer not to say 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18-27 37.2 14.0 33.7 11.6 3.5

28-43 49.7 14.3 23.8 10.7 1.5

44-59 56.1 12.6 19.7 6.7 4.8

60-78 46.1 23.8 14.8 12.5 2.7

�A�I�=�H�A�A�I�=�H�A�A�I�=�H�A�A�I�=�H�A

�A�B

�A�N

ef

�A�B

�A�B

�A�B

�A�B

�¾

�x�����¾

�¾A�

�

A

�

B

�

A

�

N

not to say

�A�B

�A�B

�A�B

�A�B

�A�B



Very liberal 44.6 22.3 19.8 10.7 2.5

Somewhat liberal 52.1 16.6 19.5 11.2 0.0

Somewhere in the
middle

47.9
47.9



Asian, Native Hawaiian, or
Pacific Islander

93.8 0.0 6.3

Other 100.0 0.0 0.0

Prefer not to say 50.0 0.0 50.0

Female 91.5 1.9 6.6

Male 92.5 3.0 4.5

Non-binary/third gender 100.0 0.0 0.0

Prefer not to say 0.0 0.0 100.0

18-27 81.4 7.0 11.6

28-43 90.2 3.0 6.7

44-59 92.9 1.9 5.2

60-78 94.9 1.2 3.9

79+ 98.3 0.0 1.7

Less than high school diploma 66.7 9.1 24.2

High school diploma 88.7 4.5 6.9

Some college 92.8 1.9 5.2

Bachelor’s degree 96.0 0.0 4.0

Graduate or professional degree 95.5 2.3 2.3

Prefer not to say 50.0 0.0 50.0

Very liberal 98.3 0.8 0.8

Somewhat liberal 95.9 3.0 1.2
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Somewhere in the middle 85.6 3.9 10.5

Somewhat conservative 94.1 0.6 5.3

Very conservative 97.7 0.8 1.6

Urban 90.1 2.3 7.7

Suburban 92.4 2.5 5.1

Rural 94.9 2.2 3.0

Don’t know 33.3 6.7 60.0

Method of voting
What method?

In person
on election
day

In person
early voting

Absentee, by
mail

Not sure

Democrat 47.7 38.4 11.8 2.0

Republican 60.5 30.9 6.6 2.0

Unaffiliated 42.3 45.3 9.0 3.5

Other 62.5 25.0 12.5 0.0

Don’t know 57.1 28.6 0.0 14.3

White 50.8 36.7 9.6 2.9

Black or African
American

51.5 38.0 9.6 0.9

Hispanic or Latino 51.7 37.9 10.3 0.0

Asian, Native
Hawaiian, or Pacific
Islander

60.0 40.0 0.0 0.0

Other 41.2 47.1 0.0 11.8
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Prefer not to say 50.0 0.0 50.0 0.0

Female 51.0 34.3 11.8 2.9

Male 51.3 40.1 6.7 1.9

Non-binary/third
gender

0.0 100.0 0.0 0.0

Prefer not to say 0.0 0.0 0.0 0.0

18-27 47.1 38.6 11.4 2.9

28-43 62.2 27.7 7.8 2.4

44-59 53.6 34.4 8.4 3.6

60-78 38.7 48.1 11.9 1.2

79+ 39.0 50.8 8.5 1.7

Less than high school
diploma

50.0 36.4 9.1 4.5

High school diploma 58.9 27.9 9.6 3.7

Some college 52.1 37.5 7.7 2.7

Bachelor’s degree 44.4 43.0 11.2 1.4

Graduate or
professional degree

45.2 43.7 10.3 0.8
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Somewhat liberal 59.2 24.8 7.6 6.4 1.9

Somewhere in the
middle

32.85 29.3 6.9 26.7 2.0

Somewhat conservative 8.9 10.2 13.4 66.9 0.6

Very conservative 18.7 3.3 1.6 76.4 0.0

Urban 52.1 26.0 5.2 15.6 1.0

Suburban 36.0 19.7 9.3 34.0 1.1

Rural 29.4 15.7 8.2 44.9 1.7

Don’t know 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0
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28-43 28.4 13.5 12.1 45.3 0.7

44-59 29.9 14.1



Tim Walz

What is your overall opinion of Democratic candidate for Vice President, Tim Walz?

Very
favorable

Somewhat
favorable

Somewhat
unfavorable

Very
unfavorable

Don’t
Know

Democrat 55.1 29.2 3.6 3.3 8.7

Republican 4.7 5.7 14.4 62.1 13.1

Unaffiliated 19.1 24.2 10.3



28-43 33.9 23.2 10.0 20.4 12.5

44-59 27.0 22.0 10.4 24.1 16.6

60-78 33.3 14.2 4.6 39.2 8.8

79+ 15.5 15.5 6.9 60.3 1.7

Less than high school
diploma

42.9 23.8 14.3 9.5 9.5

High school diploma 26.1 22.3 8.1 30.8 12.8

Some college 26.9 17.4 9.2 31.8 14.7

Bachelor’s degree 31.8 20.4 9.0 29.4 9.5

Graduate or
professional degree

98.4 21.6 8.8 22.4 8.8

Prefer not to say 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Very liberal 70.2 14.9 1.8 7.0 6.1

Somewhat liberal 46.5 31.8 8.3 6.4 7.0

Somewhere in the
middle

24.6 26.7 9.6 20.3 18.8

Somewhat conservative 8.3 9.6 15.3 54.1 12.7

Very conservative 13.0 4.9 6.5 71.5 4.1

Urban 36.5 32.8 8.3 14.1 8.3

Suburban 32.9 16.0 9.0 28.1 14.0

Rural 22.4 17.5 9.0 38.8 12.2

Don’t know 60.0 0.0 20.0 20.0 0.0
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JD Vance

What is your overall opinion of the Republican candidate for Vice Pr
6脀



28-43 20.1 14.2 18.7 39.4 7.6

44-59 17.8 29.9 11.6 38.2 12.4

60-78 22.1 17.1 10.4 43.8 6.7

79+ 39.7 24.1 5.2
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Voter Preferences
2024 Presidential General Election
If the election for president of the United States was held today, which candidate
would you be most likely to vote for?
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Democratic Party
candidate Kamala
Harris

Republican Party
candidate Donald
Trump

Someone
else

Don’t know

Democrat 94.9 2.8 1.3 1.0
Republican 4.0 94.0 1.3 0.7
Unaffiliated 44.9 45.8 6.2 3.1
Other 50.0 25.0 25.0 0.0
Don’t know 0.0 16.7 0.0 83.3

White 41.1 54.6 2.5 1.8
Black or African
American

85.0 9.7 2.6 2.6

Hispanic or
Latino

51.7 44.8 3.4 0.0

Asian, Native
Hawaiian, or
Pacific Islander

73.3 26.7 0.0 0.0

Other 46.7 53.3 0.0 0.0
Prefer not to say 50.0 0.0 50.0 0.0

Female 53.8 41.7 2.3 2..1
Male 46.2 49.3 2.8 1.7
Non-binary/thir
d gender

100.0 0.0 0.0 0.0

Prefer not to say 0.0 0.0 0.0 0.0

18-27 44.5 43.7 7.4 4.4

28-43 53.2 42.3 2.4 2.1

44-59 50.2 45.2 2.9 1.7

60-78 48.4 48.7 1.7 1.3

79+ 32.8 65.5 0.0 1.7

Less than high
school diploma

47.4 43.1 4.8 4.8



2024 Gubernatorial General Election
If the election for North Carolina governor was held today, which candidate would
you be most likely to vote for?
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High school
diploma

45.8 50.0 2.4 1.9

Some college 51.7 44.6 2.1 1.5
Bachelor’s
degree

51.7 41.7 3.8 2.8

Graduate or
professional
degree

60.6 37.0 1.6 0.8

Prefer not to say 100.0 0.0 0.0 0.0

Very liberal 87.7 7.9 4.4 0.0
Somewhat
liberal

85.4 11.5 1.9 1.3

Somewhere in
the middle

58.0 35.4 2.6 4.1

Somewhat
conservative

15.9 80.9 2.5 0.6

Very
conservative

14.6 83.7 1.6 0.0

Urban 70.8 24.0 3.6 1.6
Suburban 49.7 45.0 2.8 2.5
Rural 42.6 54.2 1.7 1.5
Don’t know 80.0 20.0 0.0 0.0

Democratic Party
candidate Josh
Stein

Republican Party
candidate Mark
Robinson

Someone
else

Don’t know

Democrat 91.3 1.3 3.3 4.1
Republican 10.4 73.8 5.7 10.1
Unaffiliated 54.6 27.8 4.6 12.9
Other 37.5 25.0 25.0 12.5
Don’t know 16.7 16.7 0.0 66.7

White 46.2 40.8 3.8 9.2
Black or Afr





https://www.qualtrics.com/research-services/online-sample/


who indicated that they did not intend to vote or did not indicate a preference for voting

method was excluded from the election questions–vote for president and vote for go

https://www.oldnorthstatepolitics.com/2024/09/nc-2020-electorate-comparison.html
https://www.oldnorthstatepolitics.com/2024/09/nc-2020-electorate-comparison.html


Gender

Female 50%

Male 49%

Other/refus
ed

1%

Race and
Ethnicity

White 66%





Republican 33%

Unaffiliated 31%

For more information on the Meredith Poll, go to: https://www.meredith.edu/meredith-poll or
contact:

David B. McLennan, Ph.D.

Director of the Meredith Poll

919-760-2287

dbmclennan@meredith.edu
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